

【葛量洪學界傑運】全能陳政鋒劉芳盈膺港九最佳 天水圍循道包攬新界獎項

體路 JUNE 14, 2019



【體路專訊】除了「紫荊盃」外，香港學界體育聯會上週亦公佈「葛量洪學界傑出運動員獎 2018/2019」結果，其中港九地域的年度最佳運動員，無獨有偶地由去年「紫荊盃」Sportsboy 陳政鋒（喇沙書院）及 Sportsgirl 劉芳盈（協恩中學）奪得；新界地域的最佳運動員則由天水圍循道衛理中學包攬，梁承希及盛楚殷分別當選為 Sportsboy 及 Sportsgirl。

葛量洪學界傑出運動員獎的獎項包括最佳運動員、十優運動員及各運動單項的傑出運動員，新界地域及港九地域分開評選。學體會規定學校不能同時提名學生參選紫荊盃及葛量洪獎的最佳運動員、十優運動員或相同運動的單項傑出運動員獎，但可以在兩個獎項中被提名不同運動項目，因此運動員不會在單項運動出現重覆得獎的情況。



男拔伍棹然

不過表現出色的運動員仍能在兩個獎項中同時得獎，比如拔萃男書院的長跑好手謝俊賢就同時成為紫荊盃田徑項目及葛量洪獎越野項目的傑出運動員；拔萃女書院「小飛魚」何南慧就在葛量洪獎中同時成為室內賽艇及游泳的傑出運動員。另外，在紫荊盃中成為游泳傑出運動員的男拔伍棹然，亦在葛量洪獎中獲選為十優運動員；應屆紫荊盃 Sportsgirl，協恩的黃卓寧亦同時在葛量洪獎中當選越野傑出運動員。

至於葛量洪獎的焦點——年度最佳運動員獎項，則由去年紫荊盃的最佳運動員陳政鋒及劉芳盈奪得。陳政鋒在校內有「多重身份」，排球、欖球、越野、手球、室內賽艇甚至合唱團俱見其身影，不過這位喇沙田徑隊長今年最大的收穫，必要數到帶領學校重奪港九區 D1 學界田徑總錦標，可說是為其中學生涯劃上完美句號，成為應屆葛量洪獎的 Sportsboy 實屬錦上添花。



陳政鋒

劉芳盈的名字相信稍有留意學界籃球消息的讀者都不會陌生，這位協恩出品年紀輕輕已為本地甲組聯賽球隊偉邦成員，並在校隊內擔當重要角色，協助學校今年再奪九龍 D1 學界賽、精英賽及邀請賽冠軍。協恩籃球隊「踩過界」已不是新聞，劉芳盈在手球項目同樣助協恩奪下港九 D1 學界賽與精英賽冠軍，田徑方面亦為擲項主力，獲得 Sportsgirl 獎項實至名歸。



兩位去年紫荊盃的最佳男、女子運動員，今年成為葛量洪獎的 Sportsboy 及 Sportsgirl（圖：體路資料庫）

新界區的 Sportsboy 及 Sportsgirl 則成為天水圍循道的囊中物。年度最佳男子運動員梁承希，今年作為籃球隊隊長帶領學校勇奪元朗區學界籃球賽 A Grade 冠軍，在精英賽面對市區勁旅亦證明有力一戰，縱未能晉級次圈分組賽但成績絕對可以收貨。梁承希在田徑場上同樣寫下佳績，今年以兩面個人金牌完成元朗學界賽，團體總成績亦奪亞軍。



梁承希（右）

至於田徑隊友「小欄后」盛楚殷，去年經歷過世界中學生運動會及亞運會的洗禮，並在亞洲青年田徑錦標賽上跑出接近 100 米欄香港青年紀錄的時間，是本地跨欄界繼呂麗瑤後的另一夥新星。今年在學界賽因膝傷棄戰主項，盛楚殷轉戰田徑奪下 1 金 1 銅，助學校完成女子組十連霸。值得一提的是，這亦是盛楚殷連續第 4 年成為葛量洪獎的 Sportsgirl。



盛楚殷

「葛量洪學界傑出運動員獎 2018/2019」頒獎禮將於 6 月 28 日舉行。

「2018-2019 葛量洪學界傑出運動員獎」得獎名單：

最佳男子運動員

陳政鋒 (喇沙書院)

梁承希 (天水圍循道衛理中學)

最佳女子運動員

劉芳盈 (協恩中學)

盛楚殷 (天水圍循道衛理中學)

傑出運動員

Wong Hau Kit (Maryknoll Secondary School)

Ho Nam Wai (Diocesan Girls' School)

室內賽艇

倪力勤(天水圍循道衛理中學)

潘柯羽 (明愛元朗陳震夏中學)